

## 泰康人寿财富节火热开启

□记者 王吉城 田青叶

近日,泰康人寿第二届“1218财富节”火热开启,隆重推出产品特惠活动,感恩回馈客户,助力客户牛年更富足。

据介绍,2020年12月12日至2021年2月28日,凡3人拼团成功,即享16.8元/份贴心保(钜惠版)百万保障一份,并可参与千万回馈大抽奖活动。

为让客户享有更全面的财富健康保障,即日起至2020年12月28日,符合条件的客户还可免费享受重疾绿通服务,专享“三专一护一补贴”服务体系,打

通就医、康复全流程,直通医院500余家,优选专家上万名,更全程、更贴心、更权威。

“1218财富节”与“520爱家节”“919长寿节”是泰康人寿三大客户节日。对应长寿时代,泰康健康、长寿、富足三大解决方案,通过“年金险+养老服务”实现长寿方案,“健康险+医疗服务”实现健康方案,“保险金+资管服务”实现财富方案。今年是泰康人寿第二次举办“1218财富节”,主题为“1218宜爱宜发”,理财马上“惠”,让客户拥有更多“钞”能力。

## 智、广、快 中国人寿全流程智能理赔服务

□记者 徐如景 通讯员 王光源

本报讯 近日,记者从中国人寿周口分公司了解到,中国人寿构建基础数据共享、自动理算和风险识别三大引擎,以实现采集案件信息后,自动匹配保险责任、自动理算保险金、自动审批、自动发起支付,全流程无人工参与,大幅提升理赔作业效率。

全流程智能理赔具有三大特点:智、广、快。

服务更智能。系统内置全国1600万条药品目录、11万家医疗机构信息,实时更新,智能匹配理算范围。定制方

案智能理算,系统内置130余万个性化定制理算方案,灵活配置,满足客户多样化需求的智能理算。多重规则智能画像,近百条规则,为客户精细画像,提供差异化服务。

服务更广泛。全流程智能理赔共服务人次600余万,覆盖100%医疗保险种理赔,全流程智能化通过率达48%。

服务更快捷。除了亲临柜面,客户还可通过官方微信、中国人寿APP和致电95519报案。全流程无需人工介入,案件全流程自动处理通过。支持1万元以下的赔款实时支付,理赔快速到账。

## 农业银行手机银行超值钜惠

为答谢您对农行的支持,即日起至2020年12月31日,特推出周口野生动物世界门票优惠活动!门票原价138元,掌银渠道购票只需99元!每个掌银客户限优惠1次。购票路径:掌银-

生活-本地优惠-周口野生动物世界。农行掌银“生活缴费”栏目可缴电费、水费、学费、固话费……省时、省事又省心!电话:0394-8911522

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第371期



周口晚报  
金融/保险  
咨询电话:13592204500  
投稿邮箱:zkwbwjc@126.com

奉献的青春是美丽的。

业务上,他被共青团中央金融工作委员会评为“银团合作”先进个人称号,被建行周口分行授予“个人客户营销能手”“代发工资客户营销能手”。任驻村第一书记期间,他带动全村96户贫困户全部脱贫致富,受到省人大副主任张维宁、民盟中央以及各级检查组表扬。每年年终考核,他均被评为优秀等级,受到当地政府和上级领导赞扬。

不久前,他走上了新岗位。他,就是位全峰,工作上兢兢业业、勤勤恳恳的人,用真诚奉献书写了一曲青春之歌。

任驻村第一书记 村容村貌全面改观

位全峰入职建行已有11年。2009年,年仅25岁朝气蓬勃的他,来到建行迎宾大道支行开始新的人生征程。由于业绩突出,位全峰很快被委以重任,于2013年挂职建行商水支行副行长。

2015年,“精准扶贫”政策已在全国如火如荼推行开来。响应党的号召,建行周口分行调动精兵强将,选派政治觉悟高、工作能力强的党员干部到扶贫工作点任第一书记。带着领导的殷殷期望,当年9月,位全峰被委派到商水县胡吉镇北岭行政村任第一书记。

北岭行政村,位于镇政府东南10公里处。位全峰上任时,全村有建档立卡贫困户93户,后经动态调整,建档立卡贫困户96户455人。

“我到那里后,发现这个村存在不少问题。‘两委’班子不健全,党员少且年龄大,缺少应有的活力。村民村务参与率低,村里基础设施、产业条件落后,发展受到很大限制。”谈到那时的情形,位全峰直言:“当时真的很焦急,真想帮群众做点实事。”

## 青春 在奉献中闪耀

——访建行周口商水支行驻村第一书记位全峰

□记者 王吉城 文/图

深思熟虑后,位全峰决心从加强党组织建设做起,全面实施“四议两公开”,用最短的时间使村里面貌有较大改观。

位全峰做事雷厉风行。根据有关规定,他与镇村干部摸排走访群众,推荐5名支部书记候选人,由村民选出支部书记,建好领导班子,打造“学习型、团结型、服务型、创新型、廉洁型”的“战斗堡垒”。

任第一书记以来,位全峰发展了8名年轻党员,使村里党员平均年龄大幅降低,文化素质大幅提高。位全峰说:“其中2017年发展的党员邝高峰,已成致富带头人,并且担任了该村的村主任。”一系列举措,极大地提高了年轻入党积极性,也为村“两委”班子成员奠定了后备人才力量。

领导班子有活力,群众干事有动力。2019年,位全峰又挂职商水县团委副书记,在“四议两公开”基础上,让每一位党员、村民都参与村务、明白账务。

正如位全峰所说:“村务透明,提高了村民对村干部的信任度,激发了村民参与村务的积极性,党组织在群众中更有凝聚力和战斗力,党群关系也更加紧密……”

### 为群众利益着想 全面助力“脱贫攻坚”

扶贫工作最主要的是精准识别贫困户信息,了解家族情况、人员构成及致贫原因。为此,位全峰融入驻村大家庭里,通过聊天摸底,慢慢和群众熟了

起来。

“扶贫工作,会遇到各种各样的难题,的确很辛苦。但看到群众得到帮助后开心的笑容,我打心眼里高兴。让全村实现脱贫是我的使命也是责任。作为第一书记,我感到有压力,但更多的是动力。”

想让群众满意,实实在在的利益要让群众“看得见”。位全峰通过与有关部门沟通并争取资金,实施了“亮化工程”,给村里安装121盏路灯;配合政府为村里修了5.7公里水泥路;扩建文化广场、安装娱乐设施;整修村卫生室,实现小病不出村;申请扶贫车间,解决贫困人口就业问题……此外,逢年过节,购买米面油,慰问帮扶对象。

在位全峰身上,村民看到了建行员工扑下身子为民的党员风采,也见证

了第一书记扶贫攻坚的强烈责任心。

“今年1月份,帮扶对象邝五林得了急性病,已住进周口市中心医院重症监护室。危急时刻,我和村干部号召全村为其捐款1万多元,并帮助注册‘水滴筹’捐助,为抢救病人提供了充足的资金保障。邝五林病好后,在大家帮助下办起了彩印厂,实现脱贫致富。通过帮扶,群众真真切切感受到了党和政府的温暖,干群距离进一步拉近,党的威信进一步提高,这才是我们最欣慰的!”位全峰说。

如今,全村不光实现了脱贫,生活环境也得到很大改善。县林业局投资10万元对北岭村实施绿化项目,对中心街、南北大街绿化树苗1600余棵。不久的将来,呈现在群众眼前的是绿树成荫的乐园。

北岭村的村民,昂首走上了宽阔的幸福之路。位全峰,完成了神圣使命,无愧于这个火热的时代。

“金戈铁马闻战鼓,只争朝夕启征程”。在新岗位上,位全峰希望能实现新的跨越,书写更美好的未来。

